

中共四川文化艺术学院委员会

(党建工作第 6 期 · 党史学习教育第 4 期)

工作简报

党委宣传部

2021 年 4 月 30 日

一、学校党委开展弘扬“两弹一星”精神师生文创作品展征集活动

“两弹一星”精神是爱国主义、集体主义、社会主义精神和科学精神的集中体现，是一代人又一代人的追求，一代人又一代人的梦想。重温这段辉煌历史，弘扬和传承“两弹一星”精神，对于推进全面建成小康社会，实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重要的现实意义和深远的历史意义。为大力弘扬“两弹一星”精神，我校特开展弘扬“两弹一星”精神师生文创作品展征集活动。本次活动以讴歌奋斗人生，刻画“两弹一星”精神为主题。

二、“你是我的英雄”——学校师生代表对话革命老兵，听老兵讲红色历史



为让我校广大青年学子切身体会到信仰的力量，继承和发扬革命传统，我校开展了“听革命老兵讲故事，让红色基因代代相传”党史学习教育。在抗战老兵陈佑老先生的家里，一百岁高龄的他，依然精神抖擞，微笑露在银须间，笑脸相迎每一个人。在长达120分钟的讲述中，抗战老兵陈佑神采奕奕，用生动的语言、富有感染力的话语，把我校师生代表带回了那个战火纷飞、硝烟弥漫的年代，让大家感受到他那永不褪色的信念。这堂意义深远的党史课，让我们感悟到信仰之力、理想之光、使命之艰、担当之要。师生代表纷纷表示：我们要不忘初心、牢记历史，不忘来路、走好未来路，在继承中创新和发展，以优异成绩迎接建党100周年。

三、支部风采

（一）美术设计学院党总支开展“党史”学习知识竞赛

4月27日，为深入开展党史学习教育，调动党员学习的积极性，增强党员的思想政治教育，美术设计学院党总支教工支部在绵阳校区D1-409召开了支部党员“党史”学习知识竞赛。竞赛结束后，深入学习了《习近平谈治国理政》第三卷、习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平法治思想、习近平生态文明思想和习近平总书记关于党和国家工作系列重要论述等，并观看了中央党校（国家行政学院）网络课程之中共党史专题讲座—《朱毛红军与古田会议》与《中国共产党百年辉煌》。通过此次竞赛和学习，进一步增强了党员同志们的理论水平，坚定了党员同志们的理想信念。

（二）音乐舞蹈学院党总支赴绵阳市梓潼“两弹城”开展党史学习教育



2021年4月27日，音乐舞蹈学院党总支组织师生党员代表赴绵阳市梓潼“两弹城”开展了党史学习教育，汲取红色革命精神。师生代表一行怀着无比崇敬的心情参观了两弹历程馆、邓稼先故居、战备防空洞遗址，认真学习了老一辈科学家们为国防事业无私奉献的崇高精神追求，深刻领悟了“爱国奉献，艰苦奋斗，协同攻关、求实创新，勇攀高峰”的“两弹精神”。

（三）缅怀两弹功勋，传承家国情怀——马克思主义学院党总支开展大思政课主题教育实践活动



2021年4月24日，我校马克思主义学院思想政治理论课程教研室教师及学生代表在马克思主义学院党总支书记陈淑娟、院长陈媛莉的带领下，前往梓潼“两弹城”教育基地上了一堂生动的党课，缅怀老一辈“两弹一星”科学家，了解科学家研发两弹的艰苦历程，了解核武器的神奇奥秘，感受“两弹”精神。

马克思主义学院的师生们在讲解员的带领下参观了两弹城。参观结束后，老师和同学们纷纷表示：历史如滚滚车轮，但那些“舍小家为大家”的伟人从来不会被世人所忘记。新时代，新征程，新担当，新作为，我们要秉承先辈们的“两弹一星”精神，将个人前途与祖国的利益相结合，不忘初心，牢记使命，为建设祖国贡献自己的力量。

发：学校各单位
